



“АЕЦ Козлодуй” ЕАД, гр. Козлодуй

Т Е Л Е Ф А К С	
ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: “ДОСТАВКА НА РАБОТНО ОБЛЕКЛО ЗА КЗ - ГАЩИ И ФЛАНЕЛКИ”, рег. № АОП:00353-2012-0116	ОТ: КРАСИМИР НИКОЛОВ ДИРЕКТОР “ИКОНОМИКА И ФИНАНСИ”
	НАШ № <i>4126</i>
	ДАТА: <i>11. 06. 2012</i>
	ВАШ № БРОЙ СТРАНИЦИ (ОБЩО): 2

Уважаеми дами и господа,

Във връзка с постъпил въпрос от заинтересовано лице по процедурата с горепосочения предмет, Ви предоставяме следната информация:

ВЪПРОСИ:

1. В техническата спецификация от документацията за провеждане на открита процедура с предмет " Доставка на работно облекло за КС- гащи и фланелка", в списъка на документите съдържащи се в офертата, в точка 2- Предложение за изпълнение на поръчката, в подточка 2.4. сте посочили изискване за прилагане в офертата на Списък на документацията съпровождаща стоката при доставката. Може ли да изясните за какъв списък става въпрос- списък на документите, приложени в офертата или списък на документите, които съпровождат стоката (обект на обществената поръчка) при доставка от участник, спечелил обществената поръчка и сключил договор с възложителя?

2. В техническата спецификация на документацията за участие, в раздела други изисквания е посочен ориентировъчен образец на правоъгълен печат- самият печат трябва ли да бъде в този вид както е на схемата(с рамки и трябва ли да бъде попълнен печата с името на участника и датата, на която е произведен артикула? И трябва ли да се сложи печата и на мострите, които се изпращат с документацията за участие?

ОТГОВОРИ:

1. Списък на документите, които ще съпровождат стоката (обект на обществената поръчка) при доставката ѝ.

- 2.1. Правоъгълния печат трябва да бъде с размери 30/50 мм в рамка нанесен на задната страна на изделието с трайна синя или червена боя при условията на документацията.
- 2.2. Надписът и логото на "АЕЦ КОЗЛОДУЙ" ЕАД, както и наименованието на фирмата производител (участникът в процедурата) е задължително, а поставянето на дата - не.
- 2.3. В т.4 от "Изисквания при подготовката и представянето на мострите" от Техническата спецификация на Възложителя е указано: "Върху всяка мостра трябва да бъде здраво пришит отделно от етикета за състава и тъканта на плата, ръста и размера, друг текстилен етикет или траен надпис, на който да са написани името на участника, номера и наименованието на обособената позиция, номера и наименованието на подпозицията, съгласно техническата спецификация." Поставянето на печат върху самата мостра не е задължително.

ДИРЕКТОР
/ "ИКОНОМИКА И ФИНАНСИ"
КРАСИМИР КОЗЛОДУЙ

